



# “宝宝，爸爸下了班才能来陪你”

记者 刘波 通讯员 胡忠国

上月28日，是大祥交警大队铁骑一中队民警龙腾最开心的日子。当天，他当爸爸了。不过，龙腾却没有多少时间陪刚出生的儿子。儿子刚出生两个小时，他就立即回到工作岗位上了。

入冬以来，大祥区辖区内，早晚高峰交通流量增大，交通压力凸显。寒风凛冽，市民匆忙的脚步增加了交通事故发生的几率。上月28日晚，龙腾就处理了30多起追尾、刮蹭等事故，打通了辖区道路20多个堵点。十多个小时里，龙腾没能坐下来休息片刻。他在道路上穿梭，勘查事故现场，了解事故经过，认定事故责任，安抚双方情绪，每一个细节都一丝不苟，不敢有丝毫懈怠。

其实，早在27日下午，龙腾的妻子就出现肚子疼的情况了。怀孕9个多月，还没到预产期，小两口还没有做好思想准备，也没来得及把远在武冈市的父母接过来。他们匆匆去了医院，产前检查，留院观察，剖腹生产……一个通宵的忙碌后，28日11时多，龙腾小两口终于迎来了儿子的出生。

望着宝贝儿子粉嘟嘟的小脸蛋和妻子幸福却疲倦的神情，龙腾心情很激动。但是，一想到工作需要他，他赶紧安抚好妻子，交待好刚从武冈匆匆赶来的



龙腾在处置一起交通事故。 胡忠国 摄

父母，深情地看了看出生仅两个小时的宝贝儿子，第一时间赶到执勤岗位上。

在这个节骨眼上，是妻子最需要他的时候，可工作太忙，他实在走不开。龙腾心里充满对妻子的愧疚：“看到妻子期待的神情，我心里真不是滋味。孕期9个月的各种检查，我都没有陪在妻子身

边。我只能对她说声对不起，辛苦了。”

只有处理好一起交通事故，休息片刻的时机，龙腾才能想想宝贝儿子粉嘟嘟可爱的样子，想想刚从产房出来疲惫而坚强的妻子。“宝宝，等下了班，爸爸才能回来陪你和妈妈！”龙腾默默地在心里对妻子说。

## 村主任唐高平从简办理母亲丧事

### 倡导文明新风获赞

曾松柏 王艳萍

本报讯 上月26日下午，邵东县黑田铺镇城北新村主任唐高平的母亲去世。如何操办丧事？唐高平兄弟姐妹用实际行动倡导文明新风。

邵东县政府禁炮燃放工作启动后，黑田铺镇及时部署安排，社会各界普遍表示配合支持。唐高平现为城北新村主任，80岁的母亲去世后，他立即邀请全体村干部及宗亲代表商议治丧事宜。在制作治丧方案时，其兄弟姐妹起初坚持要按当地传统做法将母亲的丧事办得风风光光。唐高平动之以情、晓之以理，力排众议，说

服兄弟姐妹，提出从简办理母亲丧事。他们按照《邵东县城区全面禁止燃放烟花爆竹和倡导移风易俗推行殡葬改革》的要求，做到治丧期间不奏哀乐、不搭设灵堂棚子、不请迎宾队、不要狮舞龙、不搭台唱戏、不燃放烟花爆竹。唐高平语惊四座，得到了全体村干部及宗亲代表的认可支持。治丧期间，亲朋好友在静悄悄的气氛中从事吊唁活动。

他们从简办理母亲丧事的做法，在当地得到乡亲们的赞扬，其他镇村干部在黑田铺镇微信群看到这一消息后予以点赞。该镇党委书记莫志福点赞：“孝家不简单，干部不容易！”



上月30日，大祥区迎春路中段开始摊铺沥青路面。迎春路中段全长680米，路幅12米，双向四车道。该路段拉通后，迎春路（西湖路至雪峰南路）将全线贯通，将有效缓解敏州路和西湖路的交通压力。

伍洁 摄

## 奇美邵阳全域旅游商务卡正式发行 一张卡玩嗨一整年

欧阳德珍

本报讯 1月1日，一张可以让大家玩嗨全邵阳市景区的“奇美邵阳全域旅游商务卡”正式发行。

该卡是市旅游协会在省旅发委的指导下开发的“智慧旅游门票”。这张卡的服务范围涵盖了“吃、住、玩、娱、购”等诸多旅游元素，全市20多家3A级景区、旅游饭店、旅游商店加盟。

“全域旅游商务卡”可以让市民实现“一卡在手玩嗨邵阳一整年”。买了这张卡，全年可无限次免费游玩崀山、南山、魏源故居、云山等。持卡还可以在温德姆豪庭大酒店、宝庆山庄、长城大酒店、隆回恒丰大酒店等多家星级酒店和特色餐饮店享受优惠。

上市后，市民可以在全市的旅行社、旅游饭店、旅游商店等处购买。

## 拖欠工资起纠纷 悉心调解维权益

周炬明

本报讯 上月26日，城步苗族自治县人民法院成功调解一起建设工程合同纠纷案。双方当事人承办法官的主持下当庭达成调解协议，握手言和。

原告贾某系一名80后包工头。2015年，被告某公司将厂房平整土石方工程交由原告施工。工程完工结算后，该公司仅支付了19.8万元，尚有40万元工程款未支付给原告，拖欠了近两年。原告多次催讨，被告因无钱支付，于2017年初向原告出具欠条一张。眼看年关将近，原告遂

起诉至法院，要求被告偿还余欠的工程款40万元及利息6.79万元。

案件审理过程中，承办法官了解到被告企业还款能力差，于是积极组织双方当事人进行调解，并从保护农民工弱势群体角度出发，耐心地与被告企业释法说理，建议其尽快筹集资金，优先偿还农民工工程款，同时也做好原告贾某的疏导工作，希望其能给被告企业宽限些时间，分期清偿欠款。

最终，双方当事人达成一致调解协议，被告企业同意在调解书签收之日10日内支付10万元，余款在2018年2月8日前一次性清偿。

(上接一版)

烧水的、泡茶的、煮面的、送面的、疏导交通的、招呼司乘人员的、照看小孩子的……所有的收费员，都跟着李香平紧张地忙碌起来。

不一会，一碗碗热腾腾的面条递到了司乘人员的手上，一杯杯热茶送进了一个个车窗。一位带着小宝宝的母亲，不方便下车去收费站食堂吃早餐，收费员刘茜端着一碗热腾腾的面条送到她的手上。

“我昨晚刚从广西回来，没想到遇上了这么大的雾，被迫滞留在这里，一个晚上没吃东西，早就饥肠辘辘，真的太谢谢

你们送的面条。”

一位货车师傅在收费站食堂一边吃面条，一边激动地对李香平说：“你们的举动让我感到特别温暖，我刚刚把你们收费站的姑娘们煮面、送面、送茶的情景都拍下来了，我要发动我所有的朋友转发微信，让全社会都感受一下你们的热情。”

一个多小时，一百多名滞留的司机与乘客下车来到收费站食堂吃热面、喝茶，或加开水。每一个人在离开时，都是反复向收费员们道谢。虽然，他们带的是河北口音、广西口音、湖北口音……但不论是哪种口音，话语中都充满着温暖，满怀着激情。

## 小伙肇事逃逸 转账留下铁证

刘波 伍先安  
吴艳红 何智勇

本报讯 上月27日下午，一个小伙子在父亲的陪同下来到新邵县交警大队投案自首。至此，一起电动车撞人逃逸案，发案七天后得以告破。帮助民警快速锁定肇事者的，竟然是他的一次微信转账。

上月20日17时15分许，新邵县交警大队酿溪中队接到报警：40分钟前，在县城酿溪大道某公司路段，一辆无牌二轮电动车撞伤一名环卫工人后逃逸。接警后，中队民警立即赶到现场，发现地面只遗留一条410厘米的挫划痕迹。目击证人提供线索：肇事电动车驾驶人可能是一名20多岁穿红色冲

锋衣的小伙子。由于事发地没有安装路面监控设备，事故处理民警立即赶回122指挥中心查询附近路口监控录像。

根据各方线索，民警得出初步结论：肇事驾驶人可能从事物流工作或是周边乡镇人员。办案民警走访了县城各个物流配送公司和快递公司。民警得知，从事物流的人员衣服上都有公司标志，而肇事小伙衣服上没有，因此可以基本否定肇事者是物流从业人员。

随后，办案民警在各个路口仔细筛查，发现肇事者逃离现场途中，电动车出现故障，由一辆无牌二轮摩托车拖到一家修理店维修。在这家修理店，办案民警得到一条重要线索：驾驶员通过微信转账25元给维修师傅。

虽然不知道肇事者的微信号及手机号码，但肇事者已留下网络身份信息的铁证。民警通过技术侦查手段，基本锁定肇事驾驶人。

上月27日下午，迫于压力，该肇事电动车驾驶人投案自首。目前，该案正在进一步调查处理中。